



Broj 1
Siječanj 2018.

Elektronička verzija Akademskog glasnika
nalazi se na: [http://www.unizg.hr/suradnja/
medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/](http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/).

MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU

Izaslanstvo Kineske akademije znanosti posjetilo Sveučilište u Zagrebu

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je 15. prosinca 2017. izaslanstvo Kineske akademije znanosti (Chinese Academy of Science - CAS) koju je predvodio predsjednik CAS-a prof. dr. Bai Chunli. U kineskoj delegaciji bili su predstavnici CAS-a: prof. CAO Jinghua, generalni direktor Ureda za međunarodnu suradnju i NING Bolun, izvršni direktor za odnose s Europom. U pratnji su bili predstavnici tvrtke Sugon: LI Jun, predsjednik, HAN Meijun, direktor Odjela za međunarodne poslove i XU Chen, voditelj prodaje u Odjelu za međunarodne poslove, kao i predstavnik tvrtke Yotta Tomi Illjas, predsjednik uprave.



Uz rektora Borasa, sa Sveučilišta u Zagrebu sastanku su nazočili akademik prof. dr. sc. Vladimir Bermanec, prof. dr. sc. Anđelka Plenković-Moraj s Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta i dr. phil. Branka Roščić, voditeljica središnjeg Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu.

Nakon uvodnih izlaganja i uzajamnoga upoznavanja razgovaralo se o uspostavi suradnje na razini gostovanja profesora kao prvi korak te o dodatnim istraživanjima u području prirodnih i tehničkih znanosti, računarstva i biomedicine. Kineska strana naglasila je veliku aktivnost CAS-a u području astronomije i astronautike, posebno izrade i lansiranja satelita. Također su prvi po broju međunarodnih studenata koji studiraju na sveučilištima u sklopu CAS-a.

Za dolazak stranih studenata i nastavnika posebno je zadužena fondacija International Fellowship Initiative.

U sklopu CAS-a postoji 104 instituta za istraživanje, pet sveučilišta i drugih organizacija u kojima je zaposleno otprilike 70 tisuća osoba (56 tisuća znanstvenika), a broj studenata veći je od 68 tisuća.

NATJEČAJI



Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Natječaj za mobilnost studenata preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 (KA107) za razdoblje mobilnosti od 01.09.2018. do 31.03.2019. Rok za prijavu je: 30. siječnja 2018. Inozemne visokoškolske ustanove iz tzv. PARTNERSKIH ZEMALJA i sastavnice UNIZG-a čije se studenti mogu javiti na Natječaj su:

Univerzitet umetnosti u Beogradu, Srbija, (ALU)

Bar-Illan University / Research Fund of the Hadassah Medical Organization (RFHMO), Izrael (FER),

Bar-Illan University / University of Haifa, Izrael, (FFZG),

Lomonosov Moscow State University (MSU) / Ural Federal University, Ruska Federacija, (FFZG),

Ivan Franko National University of Lviv / Taras Shevchenko National University of Kyiv, Ukrajina (FFZG).

Više informacija o uvjetima Natječaja i prijavnica dostupni su na sljedećem [linku](#)

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI

Za **detaljnije** informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr

Potpisani sporazumi: Hongik University (2018.), Universidade Nova de Lisboa (2018., 5 godina)

Obnovljeni sporazumi: Saint-Petersburg State University (2018., 5 godina)

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ivana Veldić, mag. prim. edu., Mislav Grujić, mag. philol. angl., Jura Kapustić, mag. oec., Nikola Poslončec, mag. oec.